

瘦身见成效 增肌更重要

韩镕泽、宋龙外租，泰山队引援需提速

季禹 报道

6月22日晚，山东泰山队官宣宋龙租借回归青岛海牛。另外，权威转会网站“德国转会市场”确认，泰山队“二门”韩镕泽租借至沧州雄狮，年轻后卫史松宸被撤下一线队报名。

夏窗刚刚开启，泰山队的人员调整还算迅速，然而，相比阵容“瘦身”，泰山队的引援却仍无相对确切的消息。

租借韩镕泽，反映出泰山队培养年轻门将的决心。35岁的王大雷近两个赛季“越来越妖”，不仅在泰山队屡现神扑，还坐稳了国足主力门将位置。日前，他与球队续约至2026年年底。以王大雷目前的状态，未来几个赛季，他在泰山队“一门”的地位很难被撼动。

到了2026年，韩镕泽也将33岁。从年龄上看，他作为王大雷的接班人不太合适。今年只有27岁的刘世博，更值得被球队进一步培养。

宋龙被租借也并不令人意外，本赛季这位球员已经失去主力位置，仅在联赛中登场过一次。目前，泰山队左后卫人选比较充足，刘洋已成为铁打不动的主力，高准翼、郑铮也能客串这一位置。

19日，权威转会网站“德国转会市场”确认19岁年轻中卫史松宸被撤下一线队报名，这则消息一时有些令球迷难以接受。由于泰山队中卫人员储备比较充足，泰山B队将是史松宸继续历练的很好平台。

相比于球员的离队，泰山队的确切引援消息来得就有些慢了。目前可以确认，何小珂已经跟随泰山队合练，但他是否会报名一线队，尚无确切说法。另外，此前泰山队确认将在夏窗期间补报泽卡，但泽卡何时伤愈复出，同样是一个未知数。

近一段时间，克雷桑的状态低迷，泰山队的锋线火力也受到了影响。泰山队对锋线做出补强，的确很有必要。不过，球迷更加期待的，还是外援后腰的到来。

在莫伊塞斯离队后，泰山队阵中始终缺少一位能盘活中场、与克雷桑完成联动的中场指挥官。如果找到能替代莫伊塞斯的外援，克雷桑的进攻潜力就会相应被释放出来。

外援后腰是否有希望成行？此前俱乐部给出过明确的态度，即夏窗期间没有引进新外援的计划。不过，泰山队主帅崔康熙则在一次赛前新闻发布会上表示，具体引援问题，仍待与俱乐部进行进一步的沟通。

如此看来，泰山队的引援问题也不是不能谈，关键是要看老帅能否说服俱乐部。当



宋龙被租借至青岛海牛，泰山队能否利用空缺名额进行补强？（资料图）新华社发

然，更加核心的问题还是资金。

可以确定的是，泰山队如果没有放弃在联赛和足协杯双线争冠，就必须在夏窗的

“军备竞赛”中做到不落下风。泰山队外租宋龙和韩镕泽，是不是在为引援做资金上的储备？我们拭目以待。

一路披荆斩棘 小丫“滑”到巴黎

崔宸曦锁定巴黎奥运会滑板女子街式参赛资格

冯子涵 报道

北京时间6月22日凌晨，2024奥运会资格系列赛布达佩斯站滑板项目，结束了女子街式预赛的争夺，三朵中国“小花”朱沅玲、崔宸曦、曾文蕙，提前锁定了巴黎奥运会该项目参赛资格。

其中，2009年出生的小将崔宸曦，是地地道道的济南姑娘。

据在布达佩斯执裁的我国滑板裁判田军介绍，按照巴黎奥运会规则，滑板项目世界排名前20位的滑手，直接获得奥运会参赛门票，结合每个国家/协会单项最多只能参赛三人，目前世界排名第8的崔宸曦，和排在第12位、第20位的曾文蕙、朱沅玲，已经提前锁定了该项目巴黎门票。

去年杭州亚运会，崔宸曦“火了”。在滑板

女子街式项目决赛中，当时年仅13岁的她一举摘金，成为中国亚运历史上最年轻的冠军。

亚运会之后，崔宸曦一直在提高自己线路和大绝招的难度，争取能参加巴黎奥运会。如今，她终于把梦想照进现实。

根据规则，巴黎奥运会资格系列赛积分系统由三部分组成，1/3为赛前积分，2/3的积分来自选手在资格赛上的比赛名次。在过去的几个月里，崔宸曦辗转于瑞士、意大利、日本、阿联酋等国家参加各项赛事，为自己梦寐以求的巴黎奥运会赚取积分。

在巴黎奥运会资格系列赛上海站比赛前，崔宸曦在训练中意外受伤，但她依旧在出现失误的情况下顶住压力，以247.44分的成绩获得第五。

“受过伤也流过泪，不过很开心地完赛了！谢谢大家给我加油，我会继续努力的！”

没有诉苦和抱怨，崔宸曦在社交媒体上这样写道。而她晒出的图片上，脸上还挂着明显的伤痕。

布达佩斯站是巴黎奥运会前最后一站资格赛。线路比拼中，崔宸曦获得65.92分，顺利进入半决赛。半决赛中，崔宸曦凭借线路、大绝招两个环节相对稳定的发挥，以227.52分的总分排名滑板女子街式半决赛第8，继上海站之后再次闯入决赛。

对崔宸曦来说，取得巴黎奥运会参赛资格的梦想已经实现，接下来她只需享受比赛，争取做更好的自己。

一个多月后，位于塞纳河右岸的巴黎地标性建筑协和广场，将成为崔宸曦奥运会首秀的地方。从大明湖到塞纳河，这个皮肤因训练而晒得黝黑的泉城少女，将闪耀自己的光芒。

山东体育 连连看

全国帆船锦标赛

我省获佳绩

日前，2024年全国帆船锦标赛暨全国青年帆船冠军赛(ILCA6级&ILCA7级&混合470级)在秦皇岛北戴河蔚蓝海岸收官。经过11轮场地赛和1轮奖牌轮的激烈角逐，最终山东队和山东体育学院队队员再创佳绩，其中取得奥运资格的徐臧军、吕怡筱(混合470级)获得场地赛和长距离赛双冠军；崔寅生获得ILCA7级场地赛亚军；朱锦江/涂雅函、刘星辰/杨亚杰获得混合470级团体亚军；刘星辰、杨亚杰获得混合470级U21场地赛季军。（赵丹）

全国青少年武术套路锦标赛山东队显身手

近日，2024年全国青少年武术套路锦标赛暨第九届世界青少年武术锦标赛选拔赛在上海浦东新区源深体育中心落下帷幕，共有来自全国的45支运动队401名运动员参加比赛，我省共有13名年轻运动员参赛，最终共夺得4金6银3铜。（王子傲 王梦然）

首届全国全民健身大赛气功选拔赛在济南举行

6月20日，首届全国全民健身大赛健身气功项目选拔赛暨2024年山东省健身气功站点联赛(东部赛区)比赛在济南举行。赛事吸引了省内15支代表队的120余名运动员同场竞技，力争以优异表现登上全国赛舞台。本次活动期间，还举办第十五届全运会群众赛事活动健身气功项目选拔赛(山东省东部赛区)和2024年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动暨百城千村交流展示活动·山东站，形成三合一的比赛交流形式。（王子傲）

山东省马术冠军杯系列赛在临沂举行

近日，2024年山东省马术冠军杯系列赛(映川站)在临沂市沂南县山东映川马术俱乐部进行。比赛聚集了来自济南、威海、青岛、淄博、潍坊、临沂、济宁等省内十几家马术俱乐部的运动员，人马组合160余对，齐聚映川，跃马赛场，再次展示了山东马术运动的红火发展势头。

（张生开 秦彦祥）

济南“潮流体育”消费季启动仪式在济南举行

近日，“好运山东”中国体育彩票·2024山东省体育消费季暨济南“潮流体育”消费季启动仪式在济南融创茂举行。此次消费季活动，省市县三级联动，文旅体商协同融合，推出“青春之歌”“热烈城市”“秋风送爽”三大主题潮流市集，举办街舞、电竞、滑板、攀岩等潮流体育赛事，为市民精心打造全新消费场景，活动的举办将进一步放大“好运山东”品牌效应，有力推动省、市体育消费扩容升级，为城市经济增长、构建新发展格局贡献体育的动能力量。

（史文平 司湘湘）